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UITTREKSEL UIT HET NOTULENREGISTER VAN HET SCHEPENCOLLEGE 

IN ZITTING VAN : 05 MAART 2018     

 Tegenwoordig de Dames en de Heren:       
 
J. Creemers, Burgemeester, M. Giebens, D. Verlaak, 
G. Haeldermans, R. Didden, Y. Van Dooren, K. Drees 
en M. Raets, Schepenen en R. Corstjens, Algemeen directeur. 

NOTULE: 122 - FEESTELIJKHEDEN 
(2839)        646.01  -  Tocht der Lage Landen controlepost Bosbessenpleintje 21 juli 2018  

 

Tocht der Lage Landen op 21 juli 2018 met controlepost op het Bosbessenpleintje. 

 
 

Het College van Burgemeester en Schepenen van de Stad Maaseik, Provincie Limburg, in 
vergadering overeenkomstig het gemeentedecreet; 
 
Gelet op de aanvraag van Conny Laermans, namens KWtB Schoonbeek, in verband met de 
doortocht van de Tocht der Lage Landen, een VWB – Semiklassieker op zaterdag 21 juli 2018; 
 
Overwegende dat er, afhankelijk van het weer, 1300 deelnemers verwacht worden; 
 
Gelet op de vraag om een controle- en bevoorradingspost te mogen inrichten op het 
Bosbessenpleintje; 
 
Gelet op het gemeentedecreet van 15 juli 2005, artikel 57, in verband met de bevoegdheden van 
het college van burgemeester en schepenen; 
 
Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 24 juni 2013 houdende vaststelling van een 
politieverordening over de openbare rust, openbare veiligheid, openbare reinheid en een gezond 
leefmilieu; 
 
Gelet op de belasting op de inname van het openbaar domein door ambulante handel en voor 
circussen, attracties, tentoonstellingen, feesttenten e.d. voor de periode 1 juni 2014 tot en met 31 
december 2019;  
 
Overwegende dat het om een niet-commerciële activiteit gaat; 
 
Gelet op het positief advies van de dienst werken; 
 
Gelet op het advies van 27 februari 2018 van de politie dat positief is onder de volgende 
voorwaarden: 
- het evenement wordt ingericht conform de gemeenteraadsbesluiten op de openbare 

vergaderingen en openbare bijeenkomsten 
- de deelnemers respecteren de wegcode  
- bij openbare evenementen wordt een burgerlijke aansprakelijkheidsverzekering met voldoende 

waarborgen afgesloten door de inrichter en de gegevens dienen gemeld aan de stedelijke 
dienst 
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- de organisator is verantwoordelijk voor de veiligheid op zijn evenement en moet alle 
voorzorgsmaatregelen nemen om de veiligheid en het ordentelijk verloop van het evenement te 
garanderen, de veiligheid van de bezoekers te waarborgen en de hinder tot een minimum te 
beperken; 

 
Besluit: 
 
Artikel 1: 
 
Geen bezwaar tegen de doortocht van de Tocht der lage Landen op het uitgestippelde parcours 
op zaterdag 21 juli 2018 onder de voorwaarden: 
- de deelnemers worden voldoende gesensibiliseerd met betrekking tot zwerfvuil 
- de deelnemers respecteren de voorschriften van de wegcode 
- bij openbare evenementen wordt een verzekering burgerlijke aansprakelijkheid afgesloten en 

de gegevens van de polis wordt gemeld aan de stedelijke dienst. 
- de organisator is verantwoordelijk voor de veiligheid op zijn evenement en moet alle 

voorzorgsmaatregelen nemen om de veiligheid en het ordentelijk verloop van het evenement te 
garanderen, de veiligheid van de bezoekers te waarborgen en de hinder tot een minimum te 
beperken. 
 

Artikel 2: 
 
Naar aanleiding van de doortocht van de Tocht der lage Landen op 21 juli 2018 zijn volgende 
verkeersmaatregelen van kracht:  
op zaterdag 21 juli 2018 geldt er een parkeerverbod op het Bosbessenpleintje van 06u00 tot 
18u00.  
 
Artikel 3: 
 
De bepalingen van deze verordening worden aan de weggebruikers ter kennis gebracht door 
middel van de voorgeschreven verkeersborden.  Het verkeer zal worden omgeleid middels de 
voorziene aanwijzingsborden.  Deze verordening zal worden bekendgemaakt en een afschrift zal 
worden gezonden overeenkomstig het gemeentedecreet. 
 
Artikel 4: 
 
Er geldt een vrijstelling van de belasting op de inname van het openbaar domein. 
 
Artikel 5: 
 
Afschrift van deze beslissing gaat, via evenementen, naar: 
 de dienst werken 
 de lokale politie Maasland 
 de brandweer 
 de aanvrager: KWtB Schoonbeek, ter attentie van Conny Laermans, via verifieer: 

conny.laermans@skynet.be  
 

mailto:conny.laermans@skynet.be
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Aldus gedaan in zitting op datum als boven 

 

NAMENS HET SCHEPENCOLLEGE : 
De Algemeen directeur, i.o. De Burgemeester, i.o. 
(get.)  R. Corstjens (get.)  J. Creemers 

 
VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

De Algemeen directeur, De Burgemeester, 
 
  
 
 
R. Corstjens J. Creemers 
 


